

高新区携手北京航空航天大学 共建人才培养实践基地



本报讯 为认真贯彻落实市委十二届五次全会精神，主动融入市委中心工作大局，引领广大学子为现代化建设新乡实践贡献青春力量，共青团新乡市委邀请北京航空航天大学豫远航新实践队师生到高新区开展社会实践活动。1月23日，北京航空航天大学豫远航新实践队师生参观了位于高新区的

河南新飞专用汽车有限责任公司、新乡市永安机械设备有限公司、豫北转向系统(新乡)股份有限公司、新飞智家科技产业园和河南豫氢装备有限公司5家企业，对高新区产业发展的现状和产品工艺的工作原理、技术特点和生产流程进行了了解，并就企业人才需求进行了深入交流。

1月24日，北京航空航天大学豫远航新实践队社会实践交流座谈会在市政府三楼会议室举行，北京航空航天大学可靠性与系统工程学院院长林京一行，以及豫远航新实践队的14名优秀青年学子参加活动，市有关部门与企业负责人共同出席座谈会。

会上，豫远航新实践队的两名学生代表在发言时表示，在此次社会实践期间，感受到了新乡雄厚的科教资源、产业集聚发展、人才政策完备等方面的优势，未来希望能够在新乡就业创业。北京航空航天大学与高新区签署“北京航空航天大学—新乡高新区共建人才培养实践基地协议”(如图)。

随后，北京航空航天大学可靠性与

系统工程学院党委副书记孙泽斌与市委组织部副部长宋思强共同为“大学生创新实践基地”揭牌。林京表示，北京航空航天大学学子通过本次实践活动一定能够取得丰硕的成果，为今后更多的社会实践活动积累经验、提供借鉴，为双方建立交流合作机制、加强校地合作打下坚实的基础。

最后，航空工业新航党委副书记、纪委书记司钰栋，高新区党工委委员、管委会副主任张孟分分别发言，真诚期盼通过此次社会实践，实践团的各位成员能够带着对新乡的深厚感情，继续搭建北京航空航天大学与新乡校地合作的桥梁纽带，为新乡发展、国家富强作贡献。

下一步，高新区将以此次签约活动为契机，进一步整合双方优势资源，健全人才激励机制，落实就业创业扶持政策，建好人才就业创业平台，持续推动校地合作，培养高端人才，通过双向深度合作，为新乡生物医药、高端装备制造、氢能产业发展提供人才和智力支撑。(高创文/图)

卫辉市持续推动软弱涣散基层党组织整顿工作提质增效

本报讯 卫辉市注重常态化、长效化抓好软弱涣散村党组织整顿，通过“全程式”“清单式”“链条式”“跟进”全方位抓实软弱涣散村党组织整顿提升。

一是“全程式”跟进，“党建联盟”有力度。明确整治重点，开展逐村走访，为341个行政村进行“全面体检”，深入了解村“两委”班子运行、履职尽责、工作推进和设施建设、集体经济等情况。创新“党建联盟”机制，优选“五星”支部创建成效较好的村，对主题教育期间排查的6个软弱涣散村开展全方位整顿帮带。“党建联盟”开展主题党日活动30余次，打造、建设党建阵地、文化娱乐场所3个，协调配备办公设备12套，联合开展村容村貌整治96次，化解矛盾纠纷28件。

二是“清单式”管理，因村施策有精度。突出问题导向，根据各软弱涣散村实际情况，坚持“一村一策”制订细化整顿方案，“量体裁衣”精准梳理问题清单46项。卫辉市委组织部牵头，联动乡镇党员干部深入狮豹头乡南寨沟开展专项调研，查找病因，靶向施治，指导村“两委”班子探索山水旅游开发，带领群众实现村集体经济增收21万元，成功打造“省级康养示范村”。针对孙杏村镇史洼村基础设施

建设落后问题，“建成制派”3人组成工作队开展驻村帮扶，联合农业部门推进“三通一规范”建设，修缮“户户通”项目道路2500余米；协调社会资金支持，新建文化娱乐广场800平方米、党群服务中心200余平方米，推动基础设施建设提档升级，切实做到以整顿促发展。

三是“链条式”跟进，全面提升有深度。根据软弱涣散不同情形，细化、量化评价指标，将整顿工作纳入“五星”支部创建专班“周调度、月观摩、季评比”工作机制，加强督促检查，防止工作棚架、落实不力。向驻村帮扶不扎实、整顿工作滞后的乡镇党委、驻村工作队发函提醒督办11件次。针对软弱涣散村班子建设问题，举办“软弱涣散村党支部书记擂台赛”，通过实地看、现场评，培养驻村干部成为“上台能讲、下地能干”的乡村治理“多面手”。组织6个软弱涣散村37名村“两委”干部参加“学历+能力”双提升行动，全面优化班子学历结构，提升能力素质。将软弱涣散村整顿成效作为重要指标，纳入乡村两级班子、党组织书记述职评议考核工作，以评促建、以考促干，推动整顿工作常态化长效开展，主题教育以来排查出的6个软弱涣散村党组织全部实现晋位提升。(孙保军)

高新区开展影院及印刷行业安全隐患大排查活动

本报讯 为有效防范各类安全事故发生，促进印刷企业和电影院健康有序发展，1月24至26日，高新区党政办公室联合市文化执法大队和区社会事务局、消防救援大队、关堤乡、振中街道对辖区电影院及印刷行业开展了安全隐患大排查活动。

此次检查积极践行“二马”机制，检查组先后深入大桥悦时代好莱坞、红太阳百货橙天国际两家影院以及新乡市今彩彩印有限公司等6家印刷企业开展了新闻出版行业安全生产全覆盖督导检查。此次重点对印刷企业安全应急处置机制是否健全、方案是否完备，消防设施、消防器材是否正常运行等内容进行了检查。对检查出的问题和隐患要求立即整改，不能立即整改的限期整改。同时，要求经营单位负责人及相关从业人员严格做好消防安全设施设备、消防安全通道和电器设施设备日常管理和定期检查工作，定期开展消防演练，防范、遏制各类安全生产事故发生。

专项检查督促各影院印刷单位进一步建立健全了安全生产规章制度和应急处突机制，增强了消防培训和日常演练意识，有效提高了各影院安全生产意识和应对突发事件能力，为印刷行业企业节日期间安全生产拧紧螺丝。

下一步，高新区将结合工作实际，进一步加大新闻出版行业安全生产工作力度，继续做好出版物经营单位、印刷企业、电影院等的安全生产隐患排查工作，以更严的要求把安全生产贯穿到各个环节。(高创)

高新区开展“春风行动”暨“就业援助月”专场招聘会

本报讯 为贯彻落实市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神，加强困难群体就业帮扶，兜住兜准兜牢民生底线，帮助辖区就业困难人员、登记失业人员等重点帮扶对象就业，高新区组织和人事局积极依托乡(街道)、社区收集整理帮扶岗位，同时对辖区内规模以上重点用工监测单位，通过专场招聘的形式，拓宽群众就业渠道，解决企业招工问题。

1月26日，区组织和人事局联合区残联及振中街道在桂苑社区开展高新区“春风行动”暨“就业援助月”专场招聘会。河南新飞制冷器具有限公司、河南新科隆电器有限公司、新乡市华源护神有限责任公司等参会企业，共提供就业岗位150余个，涉及生产线制造加工、业务员、技术工等。同时将各社区较分散性招工信息通过电子大屏滚动播放，为求职者提供多元化的选择，涉及服务业、餐饮、销售等多个行业，吸引了大批求职者关注。会场上共发放招聘资料及政策宣讲册300余份，并为参会的130余名求职者提供政策咨询、职业指导，30余名求职者现场与用人单位初步达成就业意向。

下一步，高新区将持续开展“春风行动”专场招聘会，为用工企业和求职者搭好平台，促进劳动力供需双方有效对接，为优化全区营商环境提供保障。(高创)

高新区参军报国创佳绩 立功喜报送到家



本报讯 一人立功，全家光荣。1月23日下午，伴随着欢庆的锣鼓声，由红旗区人武部、高新区社会事务局、振中街道等部门与辖区应征青年及群众组成的送喜报百人团，在警苑花园为某部队现役军人吕喆送上二等功喜报、“二等功臣之家”牌匾和军功奖励金，让大家共享喜悦荣光(如图)。

仪式现场，红旗区人武部、高新区社会事务局和振中街道相关负责同志分别为吕喆及其父亲佩戴绶带、宣读立功喜报、发放奖励金并合影留念。

仪式结束后，慰问组一行到家中向吕喆的妻子和母亲致以热烈祝贺及诚挚的慰问，谷巍峰政委与吕喆的家属亲切交谈，了解他们的家庭生活和工作情况，感谢他们为祖国、为部队培养了

优秀人才，为家乡赢得了荣誉，希望他们一如既往地支持吕喆在部队的工作，同时期待吕喆再立新功。吕喆的父亲激动地说：“感谢国家的培养与教育，感谢对我们军属的关心，请党和政府及军队放心，我们会继续大力支持吕喆在部队工作，奉献于国防和军队建设的伟大事业中。”

随后，吕喆与大家一起分享了他参军报国保平安、建功立业作奉献的立功经历。一直以来，高新区高度重视双拥工作，积极落实各项拥军优属政策，通过开展“立功喜报送到家”活动，让现役军人和军属深切感受到党和政府的关怀和温暖，激发广大适龄青年参军入伍、报效祖国的热情，激励军人在部队努力工作，创造佳绩。(高创文/图)

平原示范区投资集团 高质量完成滩区迁建项目建设

本报讯 经过10个月的紧张施工，日前，由平原示范区投资集团代建的该区域二期滩区迁建项目完成全部施工工序，正在加快推进最后的竣工验收工作，早日让滩区迁建群众搬进新居。

据悉，该项目自2023年3月开工建设以来，平原示范区投资集团认真践行“三二二马一争先”机制，克服工期紧、任务重等各项困难，严格

按照时间表抓工期，通过合理调配人员、材料和机械等，实行多工种、多专业交叉施工，奋力攻坚推进项目建设。高新区振中街道聚焦新就业形态劳动者最关心最直接的需求，着力在桂苑社区打造“暖心驿站”，组建党员志愿服务队，为新就业、新就业群体提供暖心服务。免费为外卖骑手、快递小哥提供便利的服务，暖心驿站配备了书籍报刊、空调、免费Wi-Fi、微波炉、共享充电宝、雨衣雨伞等基本服务设施，打造“渴了能喝水、累了能歇脚、热了能纳凉、手机能充电、饭菜能加热”一站式服务，让新就业形态劳动者真切感受到“家”的温暖。

振中街道负责人表示，今后将持续在辖区多个社区推进“暖心驿站”的建设，从“微”处入手，以“新”字着力，丰富服务举措，让新就业形态劳动者切实感受到党和政府的温暖。(高创文/图)

新乡县 工会帮扶暖人心

本报讯 “感谢县总工会给我的帮扶救助，在我最困难的时候，帮我解决了燃眉之急，缓解了生活压力。”1月24日，困难职工穆万永将写有“雪中送炭 大爱无疆”的锦旗送到新乡县总工会常务副主席程霄霄手中时说道。

据了解，穆万永是河南祥祥封头有限公司的一名普通职工，妻子患重大疾病，手术后还需要长期化疗，家中父母年老多病，儿子大学在读，家庭负担重。该县总工会帮扶中心了解情况后，根据工会相关帮扶

政策，将其纳入困难职工帮扶系统，通过生活救助、医疗救助等方式对穆万永进行帮扶救助，大大缓解了他的家庭压力。

近年来，新乡县总工会持续发挥好党群联系职工群众的桥梁和纽带作用，把服务职工群众作为一切工作的出发点和落脚点，扎实开展困难职工帮扶救助工作，想职工所想，解职工之难，切实为职工办实事、办好事、解难事，让困难职工及时感受到工会组织的关怀和温暖。(任康)

卫辉市人民医院 积极践行“二马”机制 深化便民就医服务

本报讯 日前，为积极践行“二马”机制，深入推进“便民就医少跑腿”工作理念，卫辉市人民医院推行会诊转诊“一站式”服务、院内智能导航系统服务，门诊患者医技检查24小时内完成服务、医保电子凭证

全景应用服务、病区结算服务、病案复印线上线下一体化服务等一系列创新举措，大大提升了全院医疗服务的质量和效率，同时也展现出该院在医疗服务方面的专业性和责任感。(张晨岩)

卫辉市汲水镇 开展“干干净净迎新春” 环境提升行动

本报讯 新春将至，为保障春节期间人居环境工作有序进行，卫辉市汲水镇坚持“二马”机制，强化主体意识，靶向精准发力，突出全面整治、全民共治，扎实开展“干干净净迎新春”环境提升行动。

“我们大力开展‘六乱六清’治理，确保过年期间辖区干净整洁。”汲水镇执法队副队长常继勇表示，汲水镇打造“示范街道”“先锋街巷”，对大街小巷、房前屋后、村边坑边等卫生盲区的枯枝杂草、生产生活垃圾等进行“全覆盖、拉网式”清理，截至目前，已整改各类环境问题24处，清除生活垃圾100余立方米。

“要将责任路段与‘生态宜居星’创建深度融合，定人、定责、定路段，将力量集中一点深度治理。”汲水镇副镇长任志

刚指出，汲水镇动员党员干部200余人重点对辖区内前李良屯、八里屯村党建文化广场、文化步行街以及建设路建业生活超市等人流密集区域进行集中整治，在街区醒目位置张贴告知书并分发环保宣传页，进一步提升群众的环境意识。

“到处都是张灯结彩的，年节气氛越来越浓。”石庄村村民李士兴高兴地说。在辛庄街，社区志愿者带领群众在街道上悬挂100盏节日灯笼、20条横幅，打造春节步行街。在薛屯村，民间戏曲爱好者自发在村广场舞台上表演戏曲节目，活跃节日气氛。

通过干群协作、多措并举、全面治理，汲水镇尽全力保障辖区群众能够在干净整洁有氛围的环境中度过一个愉快的新春佳节。(李娟)

高新区振中街道开展新就业劳动者新春慰问活动

本报讯 “这个新年，党和政府、工会组织时刻把我们新就业形态劳动者



的冷暖挂在心上，这是我们在寒冷的冬天收到的最暖心的礼物!”1月24日，在高新区振中街道全新打造的“暖心驿站”，40余名快递小哥在收到慰问金和慰问品后连声赞叹。

据悉，为切实加强对新就业、新就业群体的关爱，高新区振中街道党工委联合市总工会、市新就业形态工会联合会、新乡铁塔公司工会，为辖区40余名家庭条件比较困难、生活压力较大的骑手小哥等新就业形态劳动者送上新春祝福。此次共为大家发放慰问金2.7万元、米、面、油、方便面等慰问品50余件(如图)。

活动中，慰问团体代表与骑手小哥进行了亲切的交流，了解大家的工作和生活情况，对他们过去一年辛勤的劳动付出表示充分肯定。同时叮嘱他们要做好个人防护，注重防寒保暖，尤其是在送餐途中，一定要注意人身安全。慰问团体代表还为骑手小哥送上了红彤彤的新春福字，祝福他们过上一个欢

乐、温馨、祥和的春节。

随着社会经济的发展，新就业形态劳动者成为劳动者大军中一个重要的群体。高新区振中街道聚焦新就业形态劳动者最关心最直接的需求，着力在桂苑社区打造“暖心驿站”，组建党员志愿服务队，为新就业、新就业群体提供暖心服务。免费为外卖骑手、快递小哥提供便利的服务，暖心驿站配备了书籍报刊、空调、免费Wi-Fi、微波炉、共享充电宝、雨衣雨伞等基本服务设施，打造“渴了能喝水、累了能歇脚、热了能纳凉、手机能充电、饭菜能加热”一站式服务，让新就业形态劳动者真切感受到“家”的温暖。

振中街道负责人表示，今后将持续在辖区多个社区推进“暖心驿站”的建设，从“微”处入手，以“新”字着力，丰富服务举措，让新就业形态劳动者切实感受到党和政府的温暖。(高创文/图)